
1 

第 10回 中央区自治協議会 会議概要（速報含む） 

開催日時 平成 31年 1月 25日（金曜）午後 3時 00分から午後 3時 45分まで 

会   場 中央区役所 5階 対策室 

出 席 者 委 員 

田巻委員，清水委員，田村（幸）委員，外内委員，浅野委員，高橋委員， 

加藤委員，渡部委員，樋口委員，青木委員，川崎委員，伊藤委員，竹田委員， 

三國委員，田村（良）委員，田辺委員，菊地委員，佐藤（雅）委員， 

富樫委員，吉岡委員，堀委員，小林委員，細川委員，本間委員，渡邉委員， 

高岡委員，藤瀬委員，大滝委員，後藤委員，井上委員，肥田野委員，松田委員 

出席 32名 

欠席 6名 

（野澤委員，廣瀬委員，関谷委員，津吉委員，南雲委員，佐藤（俊）委員） 

 

事務局  

[新潟市役所] 防災課長 

[新潟市教育委員会] 中央区教育支援センター所長，中央公民館長 

[中央区役所] 区長，副区長，窓口サービス課長，保護課長，建設課長， 

東出張所長，南出張所長， 地域課長，地域課長補佐 

議 事 １ 開会 

○ 会議の成立について 

   委員 38名中 32名出席のため，規定により会議は成立 

 

２ 報告（議長＝田村会長） 

 

  －－－自治協議会委員活動報告－－－ 

（１）部会からの報告について（資料 報 1-1 1-2） 

 

○ 「福祉・安心安全部会」渡邉座長，「地域と学校部会」井上座長，「水辺と

みなと部会」外内座長，「中央区自治協議会だより編集部会」細川座長よ

り，部会等の開催概要及び検討内容について報告がありました。 

 

（２）新潟市総合ハザードマップ全戸配布について（資料 報2-1 2-2） 

 

○ 防災課より，新潟市総合ハザードマップ（以下，ハザードマップ）を自治

会・町内会を通じて全戸配布する旨，またその記載内容について説明があ

りました。 

 

○ 以下のとおり，質問と意見がありました。 

・ ハザードマップは外国人向け対応ができているかという質問があり，今回
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は日本語のみだが，自主防災会等を通じて外国人の方にも内容を伝えてい

く旨回答がありました。 

 

・ 東新潟中学校区向けのハザードマップには，東区の避難所一覧が掲載され

ているが，中央区の避難所も追加してほしいという意見があり，中央区の

避難所一覧を差し込んだうえで配布する旨回答がありました。 

 

・ ハザードマップに警察署交番の再編が反映されていないという意見があ

り，作成時点での情報を掲載しているが，情報の修正についてはホームペ

ージやチラシ等で随時周知していく旨回答がありました。 

 

・ ミズベリングや万代テラスといった空間にハザードマップを掲示する予定

はあるかという質問があり，今後検討する旨回答がありました。 

 

（３）総合ハザードマップにかかる説明会開催について（資料 報3） 

  

○ 総務課長より，平成 31年 2月 11日に地域コミュニティ協議会と自主防災

組織向けにハザードマップの説明会を開催する旨説明がありました。 

 

・ 学校関係者にはどのように案内するのかという質問があり，説明会の開催

について学校にお知らせしたうえで，必要に応じて個別に説明に伺うこと

を検討する旨回答がありました。 

 

３ その他 

（１）中央区自治協議会委員研修会について（資料 他 1） 

 

○ 田村会長より，中央区自治協議会委員研修会の開催を平成 31年 2月 26日

とし，新潟青陵大学学生との意見交換を予定している旨説明がありまし

た。 

 

４ 閉会 

 

傍 聴 者  4名 

報道機関  1社 

 


